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CG911−1R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Normfarbtafel  (x10, y10)
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CG911−2R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a0,10, b0,10)
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CG911−3R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a1,10, b1,10)
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CG911−4R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a2,10, b2,10)
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CG911−5R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a3,10, b3,10)
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CG911−6R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a4,10, b4,10)
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CG911−7R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a5,10, b5,10)
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CG911−8R

OSA−System, YW=100
D−Serie10−Grad, D65
in der Farbtafel (a6,10, b6,10)
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